

Загальноєвропейська конвергенція правових, економічних та культурних основ запобігання корупції

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ



Law Faculty of
Zaporizhzhia National University, Ukraine

Pan-European convergence of legal, economic and cultural foundations for the prevention of corruption 611790

With the support of the Erasmus+
Programme of the European Union

КОНТРОЛЬНІ ЗАХОДИ

Поточні контрольні заходи

Обов'язкові види роботи:

Термінологічний диктант (max 2 бали) – на початку заняття.

Робота у групі над розв'язанням кейсу, поставленого викладачем (max 4 бали) – на кожному занятті.

Письмова атестаційна робота (max 10 балів) – двічі на семестр. Атестаційна робота складається з тестів та кейсу.

Виступ з питань певної теми розділу на занятті – до 4 балів

Доповнення протягом заняття з певної теми – до 3-х балів

Доповідь з проблемної тематики з презентацією – до 4 балів

Участь у дискусіях та інтерактивних формах організації заняття – до 4 балів

Участь у науково-дослідній роботі (роботі конференцій, наукових гуртків та проблемних груп, підготовці публікацій, участь в конкурсах тощо) – до 10 балів

Підсумкові контрольні заходи:

Усна відповідь на запитання (max 40 балів) передбачає тестування (max 20 балів) й практичного завдання (max 20 балів). Перелік питань див. на сторінці курсу у Moodle:

<https://moodle.znu.edu.ua/course/view.php?id=10575>

Розподіл балів, які отримують здобувачі

Поточний контроль знань				Екзамен / Залік	Сума
Контрольна атестація 1		Контрольна атестація 1		40	100
Змістовий модуль 1	Змістовий модуль 2	Змістовий модуль 3	Змістовий модуль 4		
15	15	15	15		

Підсумковий контроль знань

Підсумковий контроль знань оцінюються в діапазоні від **0 до 40 балів**. ПКЗ з пропонованого курсу проводиться у формі заліку з ключових питань, що потребують творчої відповіді та уміння синтезувати знання з даної дисципліни з сучасними соціальними і правовими проблемами оцінюються в діапазоні від **0 до 40 балів**.

До заліку включаються тести й кейс.

Шкала оцінювання: національна та ECTS

За шкалою ECTS	За шкалою університету	За національною шкалою	
		Екзамен	Залік
A	90 – 100 (відмінно)	5 (відмінно)	Зараховано
B	85 – 89 (дуже добре)	4 (добре)	
C	75 – 84 (добре)		
D	70 – 74 (задовільно)		
E	60 – 69 (достатньо)	3 (задовільно)	Не зараховано
FX	35 – 59 (незадовільно – з можливістю повторного складання)	2 (незадовільно)	
F	1 – 34 (незадовільно – з обов'язковим повторним курсом)		

Критерії оцінювання підсумкового контролю – заліку (40 балів).

Залік проводиться у формі тестування й вирішення кейсу для покращання оцінки, отриманої за результатами поточного рейтингового контролю.

Залік складається з 20 тестів (max 20 балів) і одного кейсу (max 20 балів).

Максимальний результат виконання завдання оцінюється в 40 балів:

40 балів передбачає високий рівень знань і навичок: відповідь повна, логічна з елементами самостійності; вдало використовується вивчений матеріал при наведенні прикладів; відповідь підкріплюється посиланнями на додаткову літературу.

19 – 15 балів передбачає досить високий рівень знань і навичок: відповідь логічна, містить деякі неточності при формулюванні узагальнень, наведенні прикладів; наявні труднощі при формулюванні узагальнюючих висновків, слабка знання додаткової літератури.

14 – 10 балів передбачає наявність знань лише основної літератури, здобувач відповідає по суті на питання і в загальній формі розбирається в матеріалі, але відповідь неповна і містить неточності, порушується послідовність викладання матеріалу, виникають труднощі, застосовуючи знання при наведенні прикладів.

9 – 5 балів передбачає неповні знання здобувача основної літератури; здобувач лише в загальній формі розбирається в матеріалі, відповідь неповна і неглибока; недосить правильні формулювання, порушується послідовність викладання матеріалу, виникають труднощі при наведенні прикладів.

4 - 1 балів ставиться, коли здобувач не знає значної частини програмного матеріалу, допускає суттєві помилки при формулюванні та висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті, робить велику кількість помилок при відповіді.

0 балів ставиться, коли здобувач не розкрив поставлені питання, не засвоїв матеріал в обсязі, достатньому для подальшого навчання.